
Prohlášení pořadatele – ukončení spolupráce a pořadatelské činnosti pro rok 2009 

 Vzhledem k tomu, že od závodu v Poříčí nad Sázavou nechápu a nesouhlasím s některými výroky a kroky 

šluknovského pořadatele pana Vávry, ukončuji své pořadatelské účinkování ve všech letos vyhlášených pohárech. 

Zároveň také vážně zvažuji definitivní ukončení mého pořadatelského působení v amatérském autokrosu. Nechci se jako 

pořadatel účastnit něčeho, co nemůžu ovlivnit a k čemu bych nemohl nic říci. Doposud byla naše spolupráce na bázi 

dohod, vzájemných kompromisů a jednotného vystupování. Tato skutečnost se ale změnila. Doposud jsem závodům 

věnoval strašně moc času a celkem dost peněz. Doposud jsem to vše dělal zadarmo, a hlavně mě ta práce bavila. Strávil 

jsem hodiny při tvorbě pravidel, při jejich umisťovaní na web, s administrací stránek, zpracováním výsledků, fotek, 

informacím k závodům, komentářů, atd…  Některé věci se dají přejít, ale to co jsem v poslední době vyslechl z úst pana 

Vávry, se přejít nedá. Rozhodně se od něho nenechám urážet a obviňovat z něčeho, za co vůbec nemohu. 

Neinformovanost před šluknovským závodem byla jen a jen jeho chyba. Vše měl připravené a vše bylo dohodnuté. To, 

že si věci na, kterých jsme se dohodli, nezajistil, byla jeho věc. To, že před jezdci zákulisně prezentoval, že jsem se na 

všechno vykašlal, a odjel na dovolenou, od něj beru jako vrchol ubohosti a jeho snahu to pak při rozpravě před  těmi 

samými jezdci hodit na chybu v komunikaci, také.  Mail prokazující mou nevinu, ve kterém jsem 4.7. pana Vávru 

informoval, že má potřebné věci na webu zařízené, na koho se má obrátit, kde se má stavit, adt.. jsem některým 

jezdcům a lidem při šluknovském závodě ukazoval a klidně ho ukáži i dalším.  

Už se nemíním podílet na něčem, kde se mezi společníky nedodržují základy slušné spolupráce. Sólové výstupy pana 

Vávry bez předchozí komunikace a následném schválení ostatními pořadateli, pro mě byly v poslední době velkým 

oříškem ke strávení a také mají vliv na mé rozhodnutí. Dělat něco zadarmo a ještě se nechat urážet, to by se nelíbilo asi 

nikomu. Věta „Tak to nedělej“, kterou mi po stovkách strávených hodin s kompletní administrací  stránek a spolu 

organizací pohárů řekl při závodech v Poříčí, na mě zapůsobila jako vražení kudly do zad. Poslední perličkou byla SMSka 

od pana Vávry, kde mě informoval o tom, že původně plánovaný společný závod v Nové Pace si udělá sám. Bylo plno 

další perliček, ale ty již nemá cenu zde prezentovat. Výše uvedené stačily, abych se rozhodl ukončit svou spolupráci 

s ním. Jeho kroky beru jako znevážení a zneužití nejenom mé práce, ale i práce mých kolegů z pořadatelského týmu 

z Mladé Boleslavi, kteří na základě daných faktů ukončují spolupráci taktéž.  

Ještě bych málem zapomněl na výrok pana Vávry, že za námi nejezdí žádná auta. Pořádání republikových závodů se 

víceméně věnujeme od roku 2004. Od roku 2005 jsme byli bez kmenové trati a závody jsme pořádali ať už sami nebo ve 

spolupráci s jinými pořadateli pouze na republikových nebo regionálních tratích, případně jsme hostovali v jiných 

pohárech. Ten, kdo se v amatérském autokrosu pohybuje delší dobu, musí uznat, že právě boleslavská skupina se snažila 

nejvíce o propojení mezi regionálními a republikovými amatérskými poháry. Protože pouze toto je v současnosti nejlepší 

cesta k novým jezdcům pro každý pohár. V roce 2003 jsme oslovili pořadatele amatérského mistrovství rallyecrossařů a 

v roce 2004 jsme pro něj uspořádali 2 závody na své kmenové trati v Týnci u Mladé Boleslavi a jeden závod v Sosnové. 

Od roku 2004 do roku 2006 jsme spolupořádali velmi oblíbené republikové závody s kosickými pořadateli. Díky naší 

dohodě  s přibickými pořadateli jsme v roce 2006 poprvé vyrazili na Moravu a došlo tak k prvnímu většímu propojení 

mezi českými a moravskými amatérskými autokrosaři na moravské trati.  V témže roce se díky vložení novopackého 

závodu do přibického poháru objevil větší počet moravských jezdců v Čechách. Na sezónu 2006 jsme také oslovili 

šluknovskou skupinu a uspořádali pro ně závody v Nové Pace. V roce 2007 jsme měli první vlaštovky z Holandska a rok 

na to už jich bylo přes dvacet. V roce 2008 jsme odjeli první závod v Přerově. Každá takováto domluva s jinými pořadateli 

znamenala větší a větší propojení mezi jezdci a poháry. A i když to někdy bylo třeba jenom pět jezdců, byl to přínos jak 

pro pořadatele, tak i pro vás jezdce. Abych nakonec uzavřel původní myšlenku. Republikové závody jsou trošku finančně 

náročnější a účast na některých závodech snad vyjma závodů v Nové Pace, je menší. Určitě to, ale neznamená, že ten či 

onen jezdec patří nějakému pořadateli. Každý na daný závod jel, protože to chtěl sám, protože si na něj vydělal, protože 

stihnul dát auto dohromady, atd... Nedělali jsme závody, aby nám někdo patřil, ale aby se líbily a aby se na ně jezdci, a 

diváci rádi vraceli. I to, že se někdo vrací např. jenom do Nové Paky, je úspěch. Na druhou stranu, kde byl pan Vávra, 

když jsme před lety v Čechách a na Moravě rozjížděli ať už sami nebo s jinými pořadateli republikové závody? Kde 

najednou bere tu drzost si něco přivlastňovat a dělat závěry?  Na plno se objevil až letos a po tom všem co jsme pro to 

udělali, se nám odvděčil takto. Určitě se v devadesátých letech i na přelomu tisíciletí jezdili i jiné amatérské závody. 

Nechci svými slovy snižovat nebo se nějak nad ně povyšovat, vážím si každého, kdo se snaží něco dělat víceméně 



zadarmo pro lidi. Snažil jsem se pouze hodnotit naše období a námi odvedenou práci. 

 

Při závodech jsem si zažil plno hezkého, ale bohužel také dost věcí špatných a zákeřných. To že se člověk nikdy 

nezavděčí, to už vím dlouho.  Ale to, aby si pořadatele pořád navzájem házeli klacky pod nohy, to už mě opravdu nebaví.  

Myslím si, že jsem za sebou nechal i s mými kolegy dost práce, která je od začátku naší činnosti na těchto stránkách vidět 

a určitě mi nestojí za to, abych se nechal po tom všem někým obcházet, pomlouvat a urážet. Doufám, že mé rozhodnutí 

pochopíte a uznáte, že většina z vás by jistě po tom všem jednala stejně.  

Závěrem bych Vám všem chtěl poděkovat za účast na námi pořádaných nebo spolupořádaných závodech a chtěl bych 

vám všem popřát do budoucna za sebe i za své kolegy hodně úspěchů ať už na poli autokrosovém nebo ve vašem 

osobním životě.  Jsem také rád, že jsem při závodech poznal plno skvělých lidí, jež si vážím a rád je budu potkávat i mimo 

závody a možná i na nich, ale letos už to asi nebude :o( 

 

       6. srpna 2009 – Lukáš Dufek 

 


